

Junta Directiva AJDIP/335-2011



COMUNICACION DE ACUERDO

SESION ORDINARIA

FECHA

A.J.D.I./56-2011

23 de setiembre de 2011

IMPRESIÓN: 26-09-2011

TEL: 2661-3268

TELEFAX: 2661-2855

Responsable de Ejecución: Dirección General Administrativa - Depto Planificación

Para efectos de dar cabal cumplimiento y ejecución al acuerdo adoptado por Junta Directiva del Instituto Costarricense de Pesca y Acuicultura, que manifiesta:

Considerando

- 1- Que de conformidad con lo requerido por la Junta Directiva en la Sesión 55-2011, al Lic. Randall Sánchez Campos; Jefe del Departamento de Planificación; remite el proyecto del Plan Operativo Institucional para el período económico 2012, en el cual se incluyen las observaciones y correcciones planteadas por la Junta Directiva con motivo de la presentación conjunta que sobre éste plan operativo presentó el Lic. Sánchez Campos en compañía de los Sres. Edwin Fallas Quirós y Antonio Porras Porras; Directores Generales Administrativo y Técnico respectivamente.
- 2- En ese sentido y siendo el POI componente del bloque de legalidad para la aprobación del proyecto de presupuesto ordinario para el ejercicio económico del año 2012, tiene la Junta Directiva aprobada la propuesta remitida por el Lic. Randall Sánchez Campos; Jefe del Depto. de Planificación.
- 3- En consecuencia considera esta Junta Directiva procedente la aprobación del Plan Operativo Institucional (POI), el cual se sustenta en seis objetivos estratégicos a desarrollar en el año 2012; por lo tanto la Junta Directiva;

Acuerda

- 1- Aprobar el Plan Operativo Institucional para el ejercicio económico del año 2012, presentado por el Lic. Randall Sánchez Campos; Jefe del Departamento de Planificación.
- 2- Solicitar a la Dirección General Administrativa continúe con los trámites correspondientes.

ACUERDO FIRME

Lic. Guillermo Ramírez Gätje Jefe

cc/. Presidencia Ejecutiva, Auditoría Interna, Asesoría Legal, Archivo --_{мы},

Por su salud consuma ... productos pes 95 queros y acuícolas

Telefax: 2248-1196 * 2248-2387 * 2248-1130, San José, Costa Rica Tel. 2661-0846 * 2661-3020 * Fax. 2661-1760 * Apdo. 333-54, Puntarenas, Costa Rica

